

Referat grenleder møde 11/1-2024

deltager Claus prins hamlet, Henriette, Emil og Cecilie fra Fredensborg, Lars fra hammermølle, Charlotte og Martin fra Ramløse, søren fra Rungsted, Ulrik fra Holbo, Caroline fra Espergærde, Martin ØD

1. bordet rundt.

Lars fra hammermølle ny tropsansvarlig trækker sig tilbage som leder og starter måske i divisionen 4 ½ spejder

Ulrik fra Holbo 16 spejder er ved at køre en ny leder leder fra klanen.

Emil Henriette Cecilie fra Fredensborg 6 aktive spejder.

Charlotte er ny grenleder og Martin ny leder fra Ramløse 9 spejder.

Søren Rungstedspejderne 8 trops spejder god gruppe tager selv på patruljetur på Gurredam trygheds weekend.

Caroline Espergærde 8 spejder arbejder meget med samarbejde.

Claus prins hamlet 3 aktiv 8 på papiret samarbejder med hammermølle.

Mange af grupperne deltager på Dinizuli.

2. Kort evaluering af novemberdag

dagen var god men mange savnede døgnet, sove på gurredam. og møde de andre, ikke nødvendigvis løb men måske et socialt arrangement,

3. Fremtidsplaner

vi vil fortsat gerne have en divisionsturnering der blev snakket om at holde den på Råbjerggrunden/hytten i Helsinge Martin laver en forhånds tilmelding så vi ved om der kommer nogle spejder inden vi bruger penge på at lejegrunden, der blev også nedsat en arbejdsgruppe bestående af Henriette fra Fredensborg, Caroline fra Espergærde og Martin fra Kokkedal divisionsturneringen bliver en klassisk turnering i spejderfærdigheder. Datoen for afholdelse bliver lørdag den 4/5-24 til søndag den 5/5-24.

4. kalender kabale

det blev besluttet at afholde 2 grenleder møder et torsdag den 11/4-24 fra 19-21 hos Rungstedspejderne og en sommergril tirsdag den 18. juni fra kl.18.00 hos Holbo

5. Evt.

Espergærde spejderne efterlyser nogle at lave spejderarbejder med så hvis der er nogle der mangler kontakt information kan Martin fra divisionen hjælpe.

Der blev forslået om divisoren evt. kunne lave noget reklame for at være tropsspejder